

# 强化安全意识 共筑安全防线

## 河北多地体彩中心开展内部培训

本报讯(记者 张月霞)为响应省中心开展的内部培训和考核要求,提高员工的网络信息安全意识,增强员工信息安全防护技能和业务能力,近日,我省多地体彩中心结合工作实际,分阶段开展主题培训。衡水、邢台、承德三地完成第二轮内部培训,石家庄东中心完成第三轮内部培训。

### 衡水中心

4月7日,衡水中心组织开展了网络安全专题培训。此次培训紧密围绕网络和信息安全工作展开,内容涵盖网络与信息安全的法律法规解读、个人信息保护、网络与信息安全的形势分析以及责任彩票等五个方面。其中,重点对《中华人民共和国网络安全法》的核心条款,以及《河北省体育彩票中心网络和信息安全管理办法(2023版)》中信息系统新增、变更和撤销的工作流程进行了详细讲解。

针对彩票中心的关键信息基础设施,培训结合实际案例,从办公网、云桌面、监控、个人办公电脑保护这四个方,条理清晰地分别展开阐述,系统性地增强了全体工作人员对网络安全业务标准与流程的认识。同时,通过解答日常工作中遇到的系统操作和数据管理问题,切实将合法合规意识深植于每一位体彩人心中。

### 邢台中心

近日,邢台中心开展了网络安全专题培训。本次培训聚焦网络安全政策法规、关键信息基础设施保护及个人信息安全三大核心内容,以《中华人民共和国网络安全法》《中华人民共和国数据安全法》《中华人民共和国个人信息保护法》为主线,系统阐释网络安全法律框架及合规要求。通过剖析弱密码使用、系统漏洞未修复、点击不明链接等典型案例,结合日常工作场景,揭示数据泄露、病毒攻击等潜在风险,并现场演示文件加密、漏洞修复等防护操作。针对员工提出的办公系统操作规范、个人电脑文件保护等实际问题,培训通过互动答疑提出解决方案,明确安全操作标准。

### 承德中心

4月8日,承德中心开展了网络安全专题培训。本次培训围绕网络安全政策法规、关键信息基础设施和个人信息保护三个方面开展。培训以网络安全的严峻形势作为切入点,列举一系列触目惊心的网络安全事故案例,深入讲解网络攻击的常见类型,像恶意软件入侵、钓鱼邮件诈骗等。此外,还详细剖析使用安全系数

较弱的密码、系统漏洞未及时修复、随意相信点击不明链接的行为引发的安全风险和危害,让非技术背景的员工也能轻松理解。

培训结束后,承德中心工作人员表示,通过此次培训认识到大部分网络安全风险其实就潜伏在日常工作与生活的各个角落,以后一定会不断加强学习,提高自身网络安全风险防控能力。

### 石家庄东中心

4月11日,石家庄东中心开展了以“这就是排列3”为主题的专题培训。这是继核心技术能力提升培训后的第三次专项学习。

本次培训从产品定义、投注方式、中奖规则到市场推广,对排列3游戏的核心内容展开了全方位剖析。同时,培训着重强调了责任彩票的重要性,结合实际案例,提醒销售人员在推广过程中要避免夸大宣传,积极引导理性购彩,以保障彩票市场健康、可持续发展。

培训期间,石家庄东中心工作人员通过互动讨论和课后测验,深入学习并掌握了排列3的销售技巧。大家一致表示,此次培训不仅提升了自身专业能力,还为网点开拓市场提供了新的思路。

## 随手公益收获好运

### 河北小伙喜中145万元

本报讯(记者 张月霞)超级大乐透第25034期于3月31日开奖,石家庄的王先生(化姓)幸运地斩获二等奖,奖金高达145万元。近日,在父母的陪伴下,王先生来到河北省体育彩票中心完成兑奖。

王先生透露,自己接触彩票已有四、五年时间,比较钟情大乐透。他购彩的频率较为随性,“想起来就买一张”,每次都是机选号码。开奖后的第二天,王先生在浏览中国体育彩票官网时,意外发现自己中了大奖。回忆起当时的情景,王先生说:“当时还挺平静的。”王先生的妈妈在得知儿子中奖的消息后,又惊又喜:“我

让他再对对(号码),别是看错了。”

王先生的妈妈笑着说:“我儿子运气一直不错。”原来,王先生此前就中过3000元奖金。谈及奖金的用途,王先生的妈妈表示,儿子刚参加工作,家里正打算给他买车买房,为结婚做准备,“他之前就说不想靠我们,没想到这下真不用我们掏钱了。”

王先生的妈妈称,自己买彩票已有三、四年时间了,她知道体育彩票支持体育和社会公益事业,认为买彩票就是做公益,所以不但支持儿子买彩票,自己以后也会继续购买体育彩票,为公益事业出份力。

## 承德体彩代销者王景春:让实体店闪耀温暖微光

本报讯 近日,在承德市双桥区碧麓嘉园的1308019049实体店,代销者王景春仔细张贴新下发的“中央集中彩票公益金使用情况”海报,他对这类工作格外上心,因为每张彩票都承载着为公益事业助力的使命。

这是老王经营体彩实体店的第二十个年头。玻璃柜台下压着泛黄的纸条,上面写满老主顾们长期以来投注号码的习惯:周哥每期必用女儿生日投注,快递站小张专门追逐冷门数字,开水果店的老赵则只钟情于排列3,据他说,凭借三轮车车牌尾号投注排列3,中过2080元奖金。

多年来,王景春一直用心经营体彩实体店,同时积极投身公益事业。在他的实体店,设有体彩中心“爱心吧”活动发放的公益保鲜柜,柜子里始终满满当地摆放着纯净水,专为环卫工人等从事社会公益岗位的人员提供便利。不仅如此,他的记账本里还夹着社区便民电话,点点滴滴都彰显着他的热心与善意。

每天,王景春从清晨开始打扫店内卫生、改写走势图、分析比赛信息,忙碌不停。二十年的坚守,让他的体彩实体店成为周边居民休闲娱乐的场所,也成为传递公益力量的平台。

(张月霞)

